

着力打造“智慧医院”“智慧校园”“智慧工厂”“智慧菜场”

南通农行“智慧+” 助力畅享新生活

当前,随着智能设备的迅速普及和移动互联网的高速发展,大众行为模式发生了显著的迁移和变化,南通农行抢抓金融科技机遇,聚焦各类智能场景,为广大客户全力打造智慧新生活。

银医合作,打造“智慧医院”

“以前到医院看病,检查、化验、拿药都要排队、缴费,来来回回好多趟。现在可方便了,在手机上就能预约挂号、缴费,连化验单也可以在农行的自助机具上打印,真是太方便了。”在南通大学附属医院,正在农行机具旁打印检查结果的李先生说道。这是江苏南通崇川支行“银医通”智慧金融服务的一个场景。

在海安,海安支行也与海安市卫生

健康委员会签订框架战略合作协议,通过对辖内海安市人民医院、海安市中医院等医院以及10家建制镇中心卫生院、226家社区卫生服务站进行数字智能化改造,打造功能先进、互联互通的医医通一体化综合服务平台,进一步改善人民群众就医环境,使得群众享受更加便捷的医疗、健康、养老服务,实现互联网医疗金融一体化服务。



农行通大附院[智慧医院]项目机具。

银企合作,打造“智慧工厂”

海安荣威运动用品有限公司是一家生产销售文体旅游用品的公司,全公司有1500多名员工。自从2017年公司成立以来,员工的考勤、吃饭一直都是手工登记,费时费力。农行南通海安支行的客户经理在走访时了解到该公司的情况后,决定将其打造成“智慧工厂”,在全行树立典型。

农行南通海安支行成立了公私部门紧密联动的专业服务团队,量身定做项目服务方案,多次与该公司对接沟通,第一时间做好信息采集、梳理、核查,批量制卡、统一发放等环节,成功为全公司1500名员工开卡,并为其每月批量发放工资,实现考勤、吃饭、购物、电瓶车充电等功能集于一张卡,方便了所有员工。

农行客户经理现场调查
智慧工厂落地项目。

银校合作,打造“智慧校园”

学生通过农行掌银APP采集人脸,将农行借记卡与校园卡绑定,应用于校内身份认证、综合消费等多种场景,顺利实现从“一卡通”到“一脸通”。在开通刷脸服务后,就能享受3秒刷脸支付点餐,凭借“一张脸”轻松“买单”。

农行南通崇川支行还为南通大学量身打造了全国首家“浴室水控”管理系统。该系统打破原有常规模式,支持农行掌银APP预约洗浴、刷卡、智能刷卡终端直接输入账号密码三种方式,解决

了水控系统只能采用卡支付方式的行业痛点问题。同时,采用“用水过程水费累计,最后用水完成后统一结算”的方式,解决了水控应用中流水金额过小、流水数据量过大,容易丢流水、不利于系统管理者结算和对账问题。

“现在出门只要带个手机就可以了,什么都可以通过掌银扫码,滴的一声就付款成功了,太方便啦!再也不用排长队了。”大一学生张慧敏对校园“黑科技”很是满意。

农行工作人员为南通大学
学生现场办理人脸采集。

银商合作,打造“智慧菜场”

随着互联网支付的蓬勃发展,人们的衣食住行都离不开“二维码”,用手机扫一扫,就能支付钱款、查询信息等,便捷人们的生活。

从事水果批发生意的杨姐,生意上资金往来较多,因现在网络便捷,客户大多通过第三方支付系统支付货款给她,到了晚上,她再将多余的钱转至银行卡内,但因提现金额较大,所以很容易就达到第三方支付的提现上限,十分不方

便。农行南通海安支行了解到这一情况后,主动向她推荐了农行的E收款业务,办理后杨姐很满意:“这不仅可以帮我解决提现超限的麻烦,还为我节省了提现手续费,这可帮了我大忙!”

自推出以来,不论是人流如织的农产品批发市场里,还是流动的小摊贩摊前,都张贴着农行的E收款二维码。它仿佛是被春风吹绿的江南岸,生机勃勃。

农行客户用农行E收款
二维码付款,方便快捷。

南通农行将继续积极践行“互联网+”思维和普惠金融经营理念,以优化支付环境、支持南通智慧城市建設为着力点,持续拓展便民领域支付项目,通过

打造多个便民支付场景,既建立开放的金融支付生态圈,又满足公众对安全、便捷、高效支付服务的迫切需求。